
Dan voda u Topolovcu 

20.ožujka 2012. PŠ Topolovac posvetio je Danu voda.  Integrirani nastavni dan ostvaren 
je nizom radionica kojima su nosioci bile učiteljice razredne i predmetne nastave.  

Donosimo kratak pregled po radionicama. 

Vodena matematika  naziv je matematičke skupine koja je radila praktične zadatke o 
vodi s učiteljicom Miljom Kljajić.  Računali su  volumen vode bazena za plivanje, koliko je 
vode potrebno za napajanje konja u jednom danu, koliko vode sadrži bunar određenih 
dimenzija, preračunavanje mjernih jedinica i slično. 

 

Zanimljivosti iz svijeta vode i  Neobična svojstva vode radionice su učiteljica Vlaste 
Žarković i Nataše Knežević. Kroz 10 postaja učenici su dokazivali svojstva vode : 
kapilarnost, gustoću, površinsku napetost, čudesna svojstva vode, zagađivače vode, jezik 
vode i vodene tonove. Učenici su bili zadovoljni  i poručili su da žele ponovo sudjelovati u 
sličnim radionicama. 

 

Poezija vode naziv je radionice iz hrvatskoga jezika učiteljice Antonije Boltužić 
Kmetović. Učenici su slušali skladbe poznatih glazbenika i pisali dijamantne pjesme, haiku 
i činkvine o vodi koje su kasnije prikazali na posteru i pročitali ostalim učenicima. Naučili 
su jednu pjesmu o vodi krasnosloviti posebnim, kanonskim načinom i troglasno, što se 
učenicima posebno svidjelo.  

 

Radionica njemačkog jezika zvala se Wasser um uns herum ( Voda oko nas) . S 
učiteljicom  Leom Biškup obradili su riječi vezane uz kružni tok vode u prirodi, 
nadopunjavali tekst  Kružni tok vode , povezivali pojmove s riječima  na njemačkom.  
Rezultat rada bio je poster na kojem je prikazan kružni tok vode, a učenici su ga 
predstavili na njemačkom  i hrvatskom jeziku.  

 

Radionica engleskog jezika  How green are you?  s učiteljicom Dijanom Drvodelić  
upoznala je  učenike s pojmovima vezanim uz kruženje vode u prirodi – water cycle.  
Odigrali su water race  igru u kojoj su  kap vode proveli kroz labirint od starta do cilja, 
riješili križaljku, a učenici su bili jako zadovoljni.  



Prvašići  učiteljice Božene Božić pjevali  su pjesmice  o vodi, a cijeli su dan posvetili temi 
Voda u životu biljke.  Slušali su priču, posadili drvce, doznali da je voda jako važna u 
životu biljke i da se biljka osuši ako nema vode. Također su radili ilustracije Kako 
sačuvati zdravu čistu vodu? koje se mogu pogledati na njihovom posteru.  

 

Učenici 3.razreda – Pokusići , učiteljca Snježane Vuletić i Amalije Habeković Kučinić  
pokusima su dokazivali svojstva vode. Rad je bio vrlo zanimljiv, a drugi bi puta htjeli 
imati malo više vremena kako bi uspjeli istražiti i svojstva  koja ovaj put nisu stigli.  

 

Informatička skupina učiteljice Karoline Karas snimila je i montirala kratak film o 
integriranom danu koji možete vidjeti na školskoj stranici.  

 

Za nezaboravan  završetak ovog uspješnog dana  pobrinule su se učiteljice Nikolina 
Milatović i Mirela Maričević  organiziravši za učenike Vodene igre.  Natjecalo se u pet 
igara, skupina protiv skupine. Bilo je tu trčanja s čašom do boca, jabuka u kupelji, 
štafetnih igara sa spužvama, pjesama o vodi i gašenja svjećica.  Učenici su bili jako 
zadovoljni igrama i postignutim uspjesima.  

 


